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PROCES VERBAL  

Al ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Focșani din data 

de 14 mai 2026 

 

 

      Astăzi, data de mai sus, la sediul Primăriei municipiului Focșani din str. Cuza 

Vodă nr. 9A, are loc ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Focșani, 

cu participarea atât fizică cât și online a consilierilor locali.  

 

La şedinţă participă: 

▪ d-nul Cristi Valentin Misăilă – Primarul municipiului Focşani; 

▪ d-na Cristina Dăscălescu – director executiv – Direcția juridică și de administraţie 

publică; 

▪ d-na Amăriuței Oana - șef serviciu - Serviciul administrarea domeniului public și 

privat, publicitate; 

▪ d-na Răduță Alina – șef serviciu - Serviciul resurse umane, managementul calității; 

▪    d-nul Drăgulescu Cătălin – director executiv - Direcția relații interne și 

internaționale; 

▪ d-na Grosu  Carmen – director Direcția economică;  

▪ d-nul Necula Răzvan – inspector - compartiment informatică; 

▪ d-na Stoian Mirela – inspector – compartiment agenți economici; 

▪ d-na Mărgel Laura – inspector – Serviciul Proiecte; 

▪ d-nul Milea Giani – director adjunct Direcția de Dezvoltare Servicii Publice 

Focșani; 

▪ d-nul Grădinescu Gabriel– director la Salubrizare și Servicii Publice Focșani SA; 

▪ d-na Bernovici Mirela – director Direcția de asistență socială; 

▪ d-nul Diaconu Ion – director SC Transport Public SA; 

▪ d-nul Bălosu Cristinel – director Administrația Piețelor Focșani; 

 

Proiectele ordinii de zi ale ședinței extraordinare a Consiliului local al municipiului: 

 

1. proiect de hotărâre privind aprobarea înființării Serviciului public de amenajare, 

întreținere și înfrumusețare a zonelor verzi, a parcurilor și grădinilor publice, a 

locurilor de joacă pentru copii aparținând domeniului public și privat al 

municipiului Focșani;     

                                                                    Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 



2. proiect de hotărâre privind mandatarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară 

pentru serviciul de salubrizare a localităților Focșani și Golesti, județul Vrancea, de 

a delega gestiunea serviciului public de amenajare, întreţinere şi înfrumuseţare a 

zonelor verzi, a parcurilor şi grădinilor publice, a locurilor de joacă pentru copii 

aparținând domeniului public și privat al municipiului Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

3. proiect de hotărâre privind mandatarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară 

pentru serviciul de salubrizare a localităților Focșani și Golești, județul Vrancea să 

atribuie contractul de delegare a serviciului public de gestionare a câinilor fără 

stăpân; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

4. proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, statului de funcții și numărului 

de personal pentru Direcția de Dezvoltare Servicii Publice Focșani, ca urmare a 

reorganizării; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

5. proiect de hotărâre privind  aprobarea organigramei, statului de funcții și numărului 

de personal pentru Clubul Sportiv Municipal  Focşani 2007, ca urmare a 

reorganizării; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

6. proiect de hotărâre privind reorganizarea Serviciului Public Comunitar de Evidență 

a Persoanelor al Municipiului Focșani din instituție publică cu personalitate juridică 

în Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor al Municipiului 

Focșani, instituție publică fără personalitate juridică în subordinea Consiliului Local 

al Municipiului Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

7. proiect de hotărâre privind  aprobarea organigramei, statului de funcții și numărului 

de personal pentru aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Focșani, 

cabinetul primarului, viceprimarii și cabinetele viceprimarilor municipiului Focșani 

și pentru Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor al 

Municipiului Focșani din subordinea Consiliului Local al Municipiului Focșani; 

                                                                          Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

8. proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C 

ADMINISTRAȚIA PIEȚELOR FOCȘANI S.A. pe anul 2026 și estimat pe 

următorii 2 ani; 

                                                                     Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 



9. proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli al S.C 

TRANSPORT PUBLIC S.A Focșani pe anul 2026 și estimat pe următorii 2 ani;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

10.  proiect de hotărâre privind stabilirea tarifului de distanță maximal unic pentru 

serviciul de transport public local de persoane în regim de taxi desfășurat pe raza 

Municipiului Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

11.  proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale strecurate în art.1 din 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Focșani nr. 161/2026 privind stabilirea 

unui număr de 12 autorizații taxi disponibile ce vor fi atribuite transportatorilor în 

regim de taxi la nivelul Municipiului Focșani. 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Bună ziua! Bine ați venit la ședința extraordinară a Consiliul Local al municipiului 

Focșani, ședință ce se desfășoară astăzi 14 mai 2026.  

Vă aduc la cunoștință că această ședință a fost convocată prin Dispoziția nr. 285 

din 7 mai 2026 emisă de Primarul municipiului Focșani, domnul Cristi Valentin 

Misăilă, ședință ce se desfășoară cu participare fizică și online. 

Având în vedere acest lucru voi face apelul nominal al domnilor consilieri locali 

care participă la ședință. Domnul Amăriuței Valentin?  

Domnul consilier Amăriuței Valentin: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Anghene Dragoș-Răzvan este absent. Domnul Bellu Daniel-Tomas?” 

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bîrsan Costel?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bucur Cornel?” 

Domnul consilier Bucur Cornel „Prezent.” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Ciubotaru Ștefan?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Constantinescu Ioana-Camelia?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Dumitru Victor?” 

Domnul consilier Dumitru Victor „Prezent.” 



Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Gheoca Corneliu Dumitru? Apare în online, o să revin. Domnul Mocanu 

Georgian Cristinel?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Nedelcu Mihai? ”  

Domnul consilier Nedelcu Mihai „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Negulescu Victor Traian?” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Popescu Kanty-Cătălin?” 

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Pristavu Viorica?” 

Doamna consilier Viorica Pristavu „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Răduță Nicolae?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Săndulescu Andreea-Raluca?”  

Doamna consilier Săndulescu Andreea-Raluca „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Stoica Romeo?”  

Domnul consilier Stoica Romeo: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Tănase Neculai?” 

Domnul consiler Tănase Neculai: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Tătaru Alexandra este absentă. Domnul Țigănuș Anton-Ionuț?” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Vulpoiu Adrian-Nicolae?” 

Domnul consilier Vulpoiu Adrian-Nicolae „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Revin, domnul Gheoca mă auziți? A ieșit, o să anunț dacă se conectează din nou. 

Constat că în sală sunt prezenți 5 consilieri locali municipali, iar în mediul online 

sunt prezenți 13 consilieri locali, absenți consemnați fiind domnul Anghene, doamna 

Tătaru și domnul Gheoca.” 

Pe cale de consecință apreciez că este îndeplinită condiția prevăzută de art. 137, 

alin. 1 din Codul Administrativ. 

Rog a se consemna că au fost îndeplinite până la acest moment procedurile 

impuse de art. 136, alin. 8 din Codul Administrativ, proiectele înscrise pe ordinea de 



zi de astăzi, fiind însoțite atât de rapoartele compartimentelor de specialitate, cât și de 

avizele comisiilor de specialitate care v-au fost transmise prin poșta electronică. 

Vă reamintesc că în situația în care vă aflați în conflict de interese aveți obligația 

de a nu participa la adoptarea proiectului de hotărâre în cauză și să anunțați acest fapt 

încă de la începutul ședinței. Interesul personal pe care îl aveți cu privire la adoptarea 

unei hotărâri trebuie consemnat în mod obligatoriu în procesul verbal al ședinței. 

În cazul în care vă aflați în situații de incompatibilitate urmează să procedați în 

conformitate cu prevederile Legii nr. 161/2003. 

Vă supun atenției procesul verbal al ședinței ordinare al Consiliului Local din 

data de 30 aprilie 2026. Dacă sunt discuții pe marginea acestui proces verbal. Dacă nu 

sunt discuții supun la vot procesul verbal. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? 

„Abțineri”? 

În sală toți domnii consilieri sunt „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Stoica, domnul Bîrsan, domnul Nedelcu, 

doamna Săndulescu și doamna Pristavu sunt „pentru”. Domnul Ciubotaru? ” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bellu?  

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „Pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Răduță?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae „Pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bucur Cornel?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Mocanu?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel „Pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Țigănuș?” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț: „Pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță   

Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Ciubotaru Ștefan și 

Țigănuș Anton-Ionuț, procesul verbal al ședinței a fost aprobat. 

Domnule președinte vă invit să preluați lucrările ședinței.” 



Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Mulțumesc doamna secretar! 

Bună ziua domnul primar, doamna secretar, doamnelor și domnilor consilieri! Bine ați 

venit la ședința extraordinară convocată prin Dispoziția nr. 285 din 7 mai 2026. 

 Înainte de a începe ședința doresc să știu dacă sunt discuții pe marginea ordinii 

de zi. Vă rog domnule primar!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: 

„Mulțumesc domnule președinte de ședință! Bună ziua doamnelor și domnilor 

consilieri locali, stimați invitați, dragi colegi, în completarea ordinii de zi de astăzi 

propun următoarele proiecte:  

 

1. proiect de hotărâre privind aprobarea înfiinţării serviciului social „Centru de zi de 

Asistenţă şi Recuperare pentru Persoane Vârstnice”, cu sediul în Focşani, str. 

Fraternităţii, nr. 11, cod serviciu social 8810 CZ-V-I  și serviciului social „Unitate 

de Îngrijire la Domiciliu pentru Persoane Vârstnice”, cu sediul în Focşani, str. 

Fraternităţi, nr. 11, cod serviciu social 8810 ID-I; 

                                                                     Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

2. proiect de hotărâre privind aprobarea organizării manifestărilor dedicate sărbătoririi  

Zilei Internaționale a Copilului – 1 Iunie 2026; 

                                                                    Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
 

3. proiect de hotărâre privind  acordarea autorizației de funcționare - pentru jocurile de 

noroc tip slot machine operatorului economic INTERGAME SELECT S.R.L. pentru 

punctul de lucru situat în locația din Focșani, Calea Moldovei nr. 32, unitatea S57 

incinta Focșani Mall;  

                                                                     Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

4. proiect de hotărâre privind  însușirea și aprobarea documentației cadastrale pentru 

dezmembrarea imobilului în suprafață de 20.616mp., situat în Municipiul Focșani, 

str. Democrației, înscris în Cartea Funciară nr. 73282 UAT Focșani, identificat în 

Tarla 79, Parcela 416, aparținând domeniului privat al Municipiului Focșani; 

                                                                    Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

5. proiect de hotărâre privind aprobarea amplasării terasei sezoniere pe terenul în 

suprafață de 25 m², situat în Grădina Publică, identificat cu număr cadastral 59154, 

teren ce aparține domeniului public al municipiului Focșani, în perioada 1 mai -30 

septembrie;  

                                                                      Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Supun la vot ordinea de zi. 

Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 



În online domnul Amăriuței are mâna ridicată. Domnul Anghene este absent. 

Domnul Bîrsan are mâna ridicată. Domnul Bucur? ” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Ciubotaru? ” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Doamna Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Gheoca? Domnul 

Mocanu?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Nedelcu are mâna 

ridicată. Doamna Pristavu are mâna ridicată. Domnul Răduță? Doamna Săndulescu are 

mâna ridicată. Domnul Stoica are mâna ridicată. Domnul Țigănuș?” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: Cu 17 voturi „pentru” ale 

doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu 

Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Răduță Nicolae, 

Stoica Romeo, Tănase Neculai, Țigănuș Anton-Ionuț și 1 vot „abținere” al domnului 

consilier Ciubotaru Ștefan, ordinea suplimentară de zi a fost aprobată. 

Supun la vot ordinea de zi în integralitatea sa. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? 

„Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Anghene este absent. Domnul Bîrsan are mâna ridicată. 

Domnul Bellu?” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Bellu?” 

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Bucur?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Ciubotaru? ” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Doamna Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Gheoca? Domnul 

Mocanu?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Nedelcu are mâna 

ridicată. Doamna Pristavu are mâna ridicată. Domnul Răduță?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Doamna Săndulescu are 

mâna ridicată. Domnul Stoica are mâna ridicată. Domnul Țigănuș?” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț: „Pentru.” 



Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: Cu 17 voturi „pentru” ale 

doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu 

Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Răduță Nicolae, 

Stoica Romeo, Tănase Neculai, Țigănuș Anton-Ionuț și 1 vot „abținere” al domnului 

consilier Ciubotaru Ștefan, ordinea de zi în integralitateasa a fost aprobată. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 1 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea înființării Serviciului public de amenajare, 

întreținere și înfrumusețare a zonelor verzi, a parcurilor și grădinilor publice, a 

locurilor de joacă pentru copii aparținând domeniului public și privat al 

municipiului Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect de hotărâre.” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Dacă îmi permiteți domnule președinte.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Vă rog, domnule consilier!” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „O recomandare, exact ca și la comisii, am 

rugămintea ca la sfârșitul perioadei contractuale de delegare a serviciului de cinci ani 

de zile să se realizeze o analiză a eficienței prin compararea indicatorilor. Nu este un 

amendament, subliniez că este doar o recomandare și atât. Mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Această recomandare din ce 

am înțeles la ședințe va fi introdusă în proiectul de hotărâre astfel încât să nu fie se 

poate ci se va face, nu?e corect sau nu?” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Se va avea în vedere că la momentul întocmirii documentației de atribuire a 

serviciului.”  

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Mulțumesc! Supun la vot 

proiectul. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței are mâna ridicată. Domnul Bîrsan are mâna ridicată. 

Domnul Bellu Tomas?” 

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Bucur?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Ciubotaru? ” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Doamna Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Gheoca nu este 

conectat. Domnul Mocanu?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel „Pentru.” 



Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Nedelcu are mâna 

ridicată. Doamna Pristavu are mâna ridicată. Domnul Răduță Nicolae?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Doamna Săndulescu are 

mâna ridicată. Domnul Stoica are mâna ridicată. Doamna Tătaru este absentă. Domnul 

Țigănuș?” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: Cu 16 voturi „pentru” ale 

doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu 

Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Răduță Nicolae, 

Stoica Romeo, Tănase Neculai și 2 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Ciubotaru 

Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 1 de pe ordinea de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 178 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 2 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind mandatarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru 

serviciul de salubrizare a localităților Focșani și Golesti, județul Vrancea, de a 

delega gestiunea serviciului public de amenajare, întreţinere şi înfrumuseţare a 

zonelor verzi, a parcurilor şi grădinilor publice, a locurilor de joacă pentru copii 

aparținând domeniului public și privat al municipiului Focșani; Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect de hotărâre. Dacă nu sunt discuții vă propun să trecem la vot. 

Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței are mâna ridicată. Domnul Bîrsan are mâna ridicată. 

Domnul Bellu Tomas?” 

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Bucur?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Ciubotaru? ” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Doamna Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Mocanu are mâna 

ridicată. Domnul Nedelcu are mâna ridicată. Doamna Pristavu are mâna ridicată. 

Domnul Răduță Nicolae?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Doamna Săndulescu are 

mâna ridicată. Domnul Stoica are mâna ridicată. Domnul Țigănuș?” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț: „Abținere.” 



Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: Cu 16 voturi „pentru” ale 

doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu 

Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Răduță Nicolae, 

Stoica Romeo, Tănase Neculai și 2 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Ciubotaru 

Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 2 de pe ordinea de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 179 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 3 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind mandatarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru 

serviciul de salubrizare a localităților Focșani și Golești, județul Vrancea să 

atribuie contractul de delegare a serviciului public de gestionare a câinilor fără 

stăpân; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect.Dacă nu sunt discuții vă propun să trecem la vot.” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Da, vă rog frumos, am eu ceva de zis, 

considerăm că atribuirea prin negociere directă a gestionării câinilor fără stăpân către 

un privat, să nu ducă la o situație similară cu cea de la Sihlea.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dar nu e vorba de așa ceva.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Domnul 

consilier, este vorba în primul rând despre Suraia, ca o corecție pe de-o parte, pe de altă 

parte tot ca o corecție, nu e vorba de o societate privată, este vorba despre societatea 

dumneavoastră, a Consiliului Local, este vorba de Societatea de Salubrizare de Servicii 

Publice, iar atribuirea nu se face discripționar, se face conform legii, iar tocmai aici am 

vrut să ajung, adică am propus această formă de reorganizare din două motive, pe de-

o parte Direcția de Dezvoltare în acest moment este blocată, nu poate să facă angajări 

din cauza prevederilor legale și avem doar doi lucrători care fac efectiv activitatea de 

capturare a câinilor pe domeniul public și este ineficientă această activitate. Odată 

apărut acest serviciu delegat către ADI, ca să vă explic ce înseamnă ADI, poate nu știți, 

nu-i Adi viceprimarul, este Asociația de Dezvoltare Intercomunitară. În această 

asociație sunt 18 primării din județul Vrancea care și-au exprimat acordul și ceea ce 

facem noi astăzi vor face și dumnealor în curând și vom avea cu această ocazie 

posibilitatea să asigurăm aceste servicii și către aceste primării, pentru că unele dintre 

ele într-adevăr au avut contract încheiat cu societatea de la Suraia, care în acest moment 

din motivele pe care le știm cu toții are activitatea suspendată, iar această activitate de 

capturare, de cazare, de hrănire, de îngrijire a câinilor fără stăpân nu poate fi asigurată 

de către toți ceilalți colegi primari din aceste localități și învit pe această cale și alți 

colegi primari care doresc și cred că au nevoie de astfel servicii să se adreseze acestei 

Asociații de Dezvoltare Intercomunitare, să se alăture și să intre în componența acestei 

asociații și astfel noi prin această reorganizare să dăm posibilitatea societății noastre de 

salubrizare și servicii publice să dezvolte un serviciu corect și gestionat la cele mai 

înalte standarde, pentru că dorim să asigurăm și condiții bune acestor vietăți care știm 



foarte bine că pe lângă faptul că ele creează la un moment dat și greutăți, dar trebuie și 

ele să aibă atenția cuvenită și de aceea consider că este modalitatea cea mai facilă, cea 

mai flexibilă prin care noi putem să gestionăm această situație, pentru că degeaba 

gestionăm situația numai în municipiul Focșani, dacă în localitățile limitrofe nu este 

gestionată, atunci mulți din acești câini fără stăpân vor migra pe diverse căi, fie pe jos, 

fie aduși de unii și de alții, iubitori de animale, pentru a-i scăpa de hingherii din acele 

localități îi vor aduce în municipiul Focșani, acest lucru se întâmplă și astăzi. Sunt 

foarte multe mașini văzute pe la diverse zone de periferie ale municipiului, unde din 

acele mașini se descarcă mulți câini și acest lucru ne interesează în primul rând să avem 

curățenie în oraș, să avem siguranța cetățenilor și totodată să asigurăm condiții optime 

acestor vietăți. Vă mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă mai sunt întrebări, dacă 

nu sunt am și eu o întrebare domnul primar, dacă aveți în vedere modernizarea sau dacă 

există posibilitatea...având în vedere acum că se și extinde acest serviciu și va fi la nivel 

de ADI cu posibilitatea atragerii și altor localități pentru efectuarea acestui serviciu, 

modernizarea acelui padoc, acelui centru de colectare pentru că știm foarte bine 

condițiile sunt minimale din nenumărate motive... ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „sunt cele 

mai bune condiții în acest moment, am avut într-adevăr mici sincope de funcționare 

dar s-au rezolvat, Direcția de Dezvoltare a avut...începând din luna septembrie-

octombrie, anul trecut au avut mai multe controale de la DSV și ANSVSA, au fost 

dispuse niște măsuri, a fost o perioadă scurtă de timp când au avut activitatea 

suspendată și dumnealor tocmai pentru că erau câteva chestiuni minore dar extrem de 

importante pentru aceste vietăți, s-au pus la punct și acum funcționează și vă invit când 

doriți să mergeți să vizităm împreună acel padoc, eu am fost și am văzut, s-au asigurat 

și se asigură cele mai bune condiții pentru că...dar în același timp știți foarte bine, vă 

reamintesc că în ședința trecută de consiliu local, dacă nu mă înșel s-a aprobat 

transmiterea cu titlu gratuit către Consiliul Județean a unei suprafețe de 3500 mp în 

imediata vecinătate a padocului municipiului Focșani. Consiliul Județean are în intenție 

să construiască...ei să construiască, să dăm și să construiască un astfel padoc și cred că 

dacă vom intra într-o colaborare și într-o asociație, orice Consiliu Județean poate să fie 

membru în această Asociație de Dezvoltare Intercomunitară, cred că atunci vom avea 

și mai mare posibilitatea să asigurăm capacitatea de cazare necesară pentru numărul de 

câini care vor fi capturați de pe raza celorlalte localități. Cert este că avem nevoie în 

continuare și de alte dotări și trebuie să facem o analiză, am discutat ieri că am avut o 

ședință cu toți colegii primari din această asociație, cu domnul director Grădinescu, cu 

domnul viceprimar Vulpoiu și cu ceilalți colegi din primărie: cu doamna secretar 

general al municipiului Focșani, cu doamna Dăscălescu, cu privire la acest aspect, a 

rămas întâi să se facă o analiză exactă a nevoilor pentru a putea să gestioneze, la cele 

mai bune standarde să gestioneze această activitate și cred că la următoarea rectificarea 

bugetară vom avea câteva solicitări să vedem cum vom gestiona această activitate și ce 

investiții mai avem de făcut acolo pentru ca să fie la cel mai înalt nivel. Vă mulțumesc!” 



Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Mulțumesc și eu! Supun la 

vot proiectul. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței are mâna ridicată. Domnul Bîrsan are mâna ridicată. 

Domnul Bellu Tomas?” 

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Bucur?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Ciubotaru? ” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Doamna Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Mocanu are mâna 

ridicată. Domnul Nedelcu are mâna ridicată. Doamna Pristavu are mâna ridicată. 

Domnul Răduță Nicolae?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Doamna Săndulescu are 

mâna ridicată. Domnul Stoica nu mai este online. Domnul Țigănuș este online dar nu 

a răspuns.” 

Cu 15 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Răduță Nicolae, Tănase Neculai și 1 vot „abținere” al domnului 

consilier Ciubotaru Ștefan, proiectul numărul 3 de pe ordinea de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 180 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 4 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea organigramei, statului de funcții și numărului de 

personal pentru Direcția de Dezvoltare Servicii Publice Focșani, ca urmare a 

reorganizării; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect. Dacă nu sunt discuții supun la vot proiectul numărul 4. Cine 

este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței are mâna ridicată. Domnul Bîrsan are mâna ridicată. 

Domnul Bellu Tomas?” 

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Bucur?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Ciubotaru? ” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Doamna Constantinescu?” 



Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Mocanu are mâna 

ridicată. Domnul Nedelcu are mâna ridicată. Doamna Pristavu are mâna ridicată. 

Domnul Răduță Nicolae? este online. Doamna Săndulescu are mâna ridicată. Domnul 

Romeo Stoica nu este online. A intrat și domnul Gheoca, are mâna ridicată. Domnul 

Țigănuș?” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: Cu 16 voturi „pentru” ale 

doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu 

Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Tănase Neculai și 2 voturi „abținere” ale domnilor 

consilieri Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 4 de pe ordinea 

de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 181 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 5 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind  aprobarea organigramei, statului de funcții și numărului de 

personal pentru Clubul Sportiv Municipal Focşani 2007, ca urmare a 

reorganizării; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect. Dacă nu sunt discuții, am ridicat problema și la comisii, 

întrebarea este dacă...având în vedere reducerea drastică a volumului de muncă prin 

retragerea echipelor de seniori din compionate și secțiile funcționând doar cu cluburile 

pentru copii nu se putea identifica o altă posibilitate, în sensul de a nu mai avea o 

structură care există, are director, compartimente, contabilitate, organizare, achiziții.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Vă pot da 

eu răspunsul, domnule președinte de ședință am încercat și eu mi-aș fi dorit un astfel 

de mod de organizare, din păcate nu se poate, deoarece trebuie să aibă statut separat 

atunci când ei merg și se înscriu la federație la diverse campionate, chiar și de juniori 

trebuie să aibă un statut special și trebuie să aibă un mod anume de organizare, asta nu 

ne permite legea. Noi am mers acum de fapt cu o reducere de la nivel de direcție la 

nivel de serviciu dar cu personalitate juridică separat, în schimb...vă rog, dacă aveți 

completări, vorbiți să audă și colegii din online.” 

Doamna Răduță Alina șef serviciu-Serviciul resurse umane, managementul 

calității: „În cadrul Federației ei sunt reprezentați prin director conform legii sportului 

și așa mai departe, cu personalitate juridică, de asta s-a menținut structura de 

personalitate juridică plus cele 15 secții sportive care funcționează la momentul de față 

la nivel de juniori și de copii. Structura în continuare are acreditarea pe federație și pe 

toate secțiile sportive menținându-se această organizare ca instituție cu personalitate 

juridică. ” 



Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Vă mulțumesc! Dacă mai 

sunt discuții. Dacă nu sunt discuții vă propun să trecem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței are mâna ridicată. Domnul Bîrsan are mâna ridicată. 

Domnul Bellu Tomas?” 

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Bucur?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Ciubotaru? ” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Doamna Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Gheoca are mâna 

ridicată. Domnul Mocanu are mâna ridicată. Domnul Nedelcu are mâna ridicată. 

Doamna Pristavu are mâna ridicată. Domnul Răduță Nicolae?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Doamna Săndulescu are 

mâna ridicată. Domnul Romeo Stoica are mâna ridicată. Domnul Țigănuș?” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: Cu 17 voturi „pentru” ale 

doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu 

Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 2 voturi 

„abținere” ale domnilor consilieri Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul 

numărul 5 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 182 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 6 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind reorganizarea Serviciului Public Comunitar de Evidență a 

Persoanelor al Municipiului Focșani din instituție publică cu personalitate 

juridică în Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor al 

Municipiului Focșani, instituție publică fără personalitate juridică în subordinea 

Consiliului Local al Municipiului Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect. Vă rog, domnule primar!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: 

„Mulțumesc, domnule președinte de ședință! La acest proiect avem mai multe 

amendamente și anume: 

          1.Termenul prevăzut la art.2 (1) și termenul prevăzut la art.3 (1) se modifică din 

„în termen de maximum 45 de zile de la data intrării în vigoare a prezentei hotărâri” în 



„în termen de minimum 30 de zile de la data intrării în vigoare a prezentului proiect de 

hotărâre, până cel târziu la data de 1 iulie 2026”. 

            2.Anexa nr. 2 Stat de funcții- Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a 

Persoanelor al Municipiului Focșani, se modifică după cum urmează: 

            - funcția publică de inspector clasa I gradul profesional asistent, nivelul 

studiilor S, de la poziția 9 se transformă în inspector clasa I gradul profesional superior, 

nivelul studiilor S; 

            - funcțiile publice de inspector clasa I gradul profesional principal, nivelul 

studiilor S, de la pozițiile nr. 20 și nr. 21 se transformă în inspector clasa I gradul 

profesional superior, nivelul studiilor S. 

             3.Art.33 (2) din Anexa nr. 3 reprezentând Regulamentul privind organizarea și 

funcționarea Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor al 

Municipiului Focșani, se completează cu: 

             „jj) ofițerii de stare civilă desfășoară activități specifice în S.I.I.E.A.S.C., 

Sistemul Informatic Integrat pentru Emiterea Actelor de Stare Civilă, astfel cum este 

definit la art. 2(8) din legea nr. 119/1996, republicată, cu modificările și completările 

ulterioare, conform competenței în conformitate cu H.G. nr. 255/2024.” 

 Vă mulțumesc! 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Mulțumesc domnul primar! 

Dacă mai sunt alte discuții, dacă nu sunt trecem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței are mâna ridicată. Domnul Bîrsan are mâna ridicată. 

Domnul Bellu Tomas?” 

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Bucur?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Ciubotaru? ” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Doamna Constantinescu a 

ieșit din online. Domnul Gheoca are mâna ridicată. Domnul Mocanu are mâna ridicată. 

Domnul Nedelcu are mâna ridicată. Doamna Pristavu are mâna ridicată. Domnul 

Răduță Nicolae?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Doamna Săndulescu are 

mâna ridicată. Domnul Romeo Stoica are mâna ridicată. Domnul Țigănuș?” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: Cu 16 voturi „pentru” ale 

doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, Mocanu 

Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, 

Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-

Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, 

Stoica Romeo, Tănase Neculai și 2 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Ciubotaru 



Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, amendamentul făcut de domnul primar la proiectul 

numărul 6 a fost aprobat. 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Supun la vot proiectul în 

integralitatea sa. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței are mâna ridicată. Domnul Bîrsan are mâna ridicată. 

Domnul Bellu Tomas?” 

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Bucur?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Ciubotaru? ” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Doamna Constantinescu nu 

mai este online. Domnul Gheoca are mâna ridicată. Domnul Mocanu are mâna ridicată. 

Domnul Nedelcu are mâna ridicată. Doamna Pristavu are mâna ridicată. Domnul 

Răduță Nicolae?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Doamna Săndulescu are 

mâna ridicată. Domnul Romeo Stoica are mâna ridicată. Domnul Țigănuș?” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: Cu 16 voturi „pentru” ale 

doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, Mocanu 

Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, 

Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-

Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, 

Stoica Romeo, Tănase Neculai și 2 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Ciubotaru 

Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 6 de pe ordinea de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 183 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 7 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind  aprobarea organigramei, statului de funcții și numărului de 

personal pentru aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Focșani, 

cabinetul primarului, viceprimarii și cabinetele viceprimarilor municipiului 

Focșani și pentru Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor al 

Municipiului Focșani din subordinea Consiliului Local al Municipiului Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect.” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Da, domnule președinte, dacă îmi permiteți, 

solicit depunerea unui amendament, înțeleg că organigrama este apanajul domnului 

primar și dânsul ni-l prezintă doar pentru aprobare, dar eu susțin în amendament 

modificarea art. 2, în sensul că doresc radierea titulaturii cabinetele viceprimarilor 

municipiului Focșani și modificarea organigramei și a numărului de personal din anexa 



1 în sensul că, să se radieze cabinetul viceprimar 1 și 2, bine am înțeles e vorba doar 

de cabinetele viceprimarilor. Atât am avut de spus, ca să închidem subiectul este vorba 

de consilierii pe care îi au viceprimarii și care până acum nu au fost și este înființat 

nou, deși avem OUG 7/2026 care ne spune că ar trebui să creștem capacitatea 

financiară, nu să împovărăm primăria cu organigrame suplimentare, cu personal în 

organigrame. Atât am avut de spus. Vă mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Da, domnul Tănase vă rog.” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „da, eu aș vrea să...câți consilieri sunt?” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Cabinetul 

primarului de la 4 consilieri va avea doar 3 consilieri, iar cabinetele viceprimarilor vor 

avea câte 1 consilier, asta am propus, dar dacă luăm în calcul doar acest aspect pe 

motive pur matematice nu aveți dreptate domnul consilier, vă spun și de ce, pentru că 

la nivel de municipiu noi am făcut o reducere de cel puțin 87 de posturi. Faptul că 

propunem este un drept legal pe care îl pot avea domnii viceprimari și cred că există și 

varianta prin care nu neaparat să angajăm, este doar o prevedere într-o organigramă 

care este o posibilitate de a fi angajat dar asta nu înseamnă neaparat că trebuie să fie și 

angajați acolo, dacă vom avea alocări bugetare la momentul aprobării bugetului vom 

face angajări dacă este cazul, dar dacă nu este cazul și dacă nu avem alocări bugetare 

nu vom face astfel de angajări.” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Câți consilieri au viceprimarii?” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Nu au 

avut viceprimarii consilieri pentru că nu au fost prevăzuți în organigramă, acum pentru 

că a venit momentul să modificăm organigrama la nivel de municipiu, atât aparatul de 

specialitate al primarului cât și la celelalte instituții subordonate, dat fiind faptul că am 

preluat din instituții, deci s-au desființat două instituții, vorbim aici de Evidența 

Populației și de Poliția Locală, s-au desființat din instituții cu statut special și de sine 

stătătoare, au devenit Direcții în cadrul aparatului de specialitate. Pentru faptul că avem 

sarcini în plus la toate direcțiile de specialitate din cadrul Primăriei, vorbesc aici de 

Direcția economică, vorbesc de personal, de achiziții, de tot ce înseamnă juridic, 

gândiți-vă că toate problemele juridice, toate problemele de personal, toate problemele 

de achiziții, toate problemele de la cele două servicii și nu sunt puține, credeți-ne, de la 

Poliția Locală și de la Evidența Populației vor fi preluate de către aparatul de 

specialitate al primarului, practic este o creștere semnificativă a volumului de muncă 

și dat fiind faptul că în contextul actual dacă nu se va modifica legea așa cum am 

propus-o eu în cadrul Adunării Generale a Asociației Municipiilor prin care cel puțin 

facem aceste restructurări, vom avea și câteva posturi vacante și în continuare legea 

persistă să nu facem angajări pe acele posturi vacante, dacă vom avea bineînțeles buget, 

vom fi într-o situație în care vom avea un volum enorm de muncă cu un număr de 

personal subdimensionat, repet subdimensionat. Câte persoane aveți angajate doamna 

Grosu, la direcția economică?” 

Doamna Grosu  Carmen – director Direcția economică: „patru în 

contabilitate.” 



Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „patru în 

contabilitate în care gândiți-vă că avem în acest moment 19 proiecte pe fonduri 

europene, doar 19 pe fonduri europene, nu mai vorbesc de cele prin PNI Anghel 

Saligny, vorbim doar de ceea ce înseamnă evidență strictă și foarte detaliată, da?așa că, 

domnilor consilieri nu trebuie să gândim doar atât pur și simplu că facem noi nu știu 

ce sinecuri, nu facem sinecuri, avem nevoie de oameni, dacă se vor debloca posturile, 

dacă se vor debloca angajările atunci vom putea...și dacă vom avea desigur bani în 

buget, că noi nu am bugetat, asta este altă discuție și dacă tot veni vorba, eu astăzi 

împreună cu doamna director economic, doamna Grosu Carmen și cu toți ceilalți colegi 

din primărie am finalizat proiectul de buget pe care vreau să vi-l transmit și să îl 

dezbatem înainte de a intra în plen cu el așa cum este și conform legii și vreau să vă 

spun că nu este deloc un buget foarte permisiv și vom avea și aici foarte multe discuții 

pe marginea bugetului, deci asta nu înseamnă că dacă vom înființa două posturi la 

aceste două cabinete gata practic se va umfla nu știu ce cheltuială cu personalul. Nu, 

avem 87 de posturi ocupate, pe care noi le-am desființat, practic noi în acest moment 

prin hotărârea pe care ați luat-o deja cu privire la reorganizarea la Direcției de 

Dezvoltare, Club Sportiv și Evidența Persoanelor, am disponibilizat 87 de angajați, dar 

asta nu înseamnă că noi creăm locuri, noi am pus pentru că din patru la mine la cabinet 

mai rămân trei și am zis dacă mai este cazul, pentru că repet, sunt foarte multe activități 

pe care va trebui să le gestionăm și eu vă invit domnilor consilieri să vedeți cum se 

desfășoară activitatea și cine într-adevăr muncește și cine nu muncește în primărie, că 

tot se discută că stăm și tăiem frunză la câini, nu tăiem frunză la câini, sunt atât de 

multe activități încât sunt oameni care rămân zilnic peste program, cel puțin 2-3 ore 

pentru a putea să le ducă la capăt, pentru că sunt atât de multe, cel puțin pe partea de 

investiții, pe partea de evidență financiar contabilă, pe partea de achiziții, avem la un 

moment dat proceduri de achiziții și aici ne poate confirma inclusiv domnul director 

de la Transport Public pentru că am avut de făcut achiziții la autobuze, a durat foarte 

mult procedura, sunt oferte foarte ample, sunt foarte stufoase documentațiile și trebuie 

parcurse pagină cu pagină pentru a nu scăpa ceva din vedere și mulțumim lui 

Dumnezeu până acum toate contestațiile care au fost la GNSC nu au fost câștigate de 

contestatari, decât în mică măsură, una sau două contestații câștigate, în rest...deci ceea 

ce înseamnă că serviciul de achiziții pentru că la achiziții și la evaluarea ofertelor nu 

participă doar cei de la achiziții, participă și de la direcția economică și de la direcția 

de investiții și toți și-au făcut treaba conform legii, chiar dacă avem aceste ieșiri pe 

niște site-uri obscure care nu fac altceva decât să arunce cu mizerie în toată activitatea 

noastră, chiar dacă în raportul Curții de Conturi au fost câteva probleme, dar sunt 

probleme curente, sunt probleme, cum să spun, remediabile, care s-au și remediat foarte 

multe dintre ele în timpul acțiunilor, misiunilor de audit desfășurate de către cei de la 

Camera de Conturi Vrancea. În continuare văd că sunt unii care nu știu altceva decât 

să arunce cu noroi și să arunce cu dezinformări în presă, iar din așa zisa caracatiță care 

a apărut acum în presă ar trebui să se mai uite puțin și ei că bănuiesc că ăștia care au 

dat informațiile de aici pe plan local, care sunt de pe plan local plătiți, mercenari care 

dau informații la acele situ-ri obscure care nu verifică informațiile, ar trebui să verifice 



să vadă că domnul Lungu Marian nu mai lucrează în Primăria Municipiului Focșani de 

foarte mult timp, doamna Baciu Micșunica am găsit-o, era...pot spune că era cea mai 

veche din primărie când am venit eu în 2016 și era șefa serviciului de personal, a ieșit 

la pensie săraca din 2021, nu știu de ce a mai luat-o...am văzut acolo pe Marlena 

Șerbănuț care este plecată de un an și sunt atât de multe persoane care apar în așa zisă 

caracatiță, ca și cum noi toți care suntem aici...sunt foarte mulți din așa zisă caracatiță 

care a fost prezentată în mediul online că vezi dragă Doamne, acei angajați i-am adus 

eu, vă înșelați, majoritatea erau deja în primărie când eu am venit, iar cei care au venit, 

au venit prin concurs și se pot verifica concursurile așa cum am stabilit de la bun 

început. Nu m-am dus niciodată la comisie să spun domnule angajează pe x sau pe y, 

le-am spus de fiecare dată tuturor șefilor de serviciu, dumneavoastră sunteți cei care ar 

trebui să evaluați cel mai bine că dumneavoastră lucrați cu ei, așa că să terminăm cu 

aceste refrene eșuate și prăfuite. Mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Mulțumesc domnul primar! 

Supun la vot amendamentul domnului Bucur. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? 

„Abțineri”? 

În sală 1 vot „pentru” al domnului consilier Dumitru Victor, 1 vot „abținere” al 

domnului consilier Tănase Neculai și 3 voturi „împotrivă” ale domnilor consilieri 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Vulpoiu Adrian Nicolae. 

În online domnul Amăriuței? 

Domnul consilier Amăriuței Valentin: „Împotrivă.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Bellu?” 

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Bîrsan?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Mă scuzați vă rog frumos, nu am avut semnal, 

nu am înțeles, s-a auzit întrerupt, dacă se votează amendamentul sau proiectul.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Este vorba despre un 

amendament făcut de către domnul consilier Bucur referitor la ce doi consilieri...” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Același amendament de la comisii pentru 

desființarea...acela e?” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Da, cei doi consilieri aferenți 

cabinetelor viceprimarilor.” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Abținere” la acest amendament.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Bucur?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Ciubotaru Ștefan?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Gheoca are mâna 

ridicată, este „pentru”. Domnul Mocanu?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel: „Împotrivă.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Nedelcu Mihai? ”  

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Împotrivă.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Doamna Pristavu Viorica?” 



Doamna consilier Viorica Pristavu: „Împotrivă.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Răduță Nicolae?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Doamna Săndulescu?”  

Doamna consilier Săndulescu Andreea-Raluca: „Împotrivă.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Stoica Romeo? 

Domnul Țigănuș? Domnul Țigănuș nu a răspuns.” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Doamna Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Împotrivă.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: Cu 6 voturi „pentru” ale 

domnilor consilieri Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, 3 voturi „abținere” ale domnilor 

consilieri Bîrsan Costel, Tănase Neculai, Ciubotaru Ștefan și 9 voturi „împotrivă” ale 

domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu 

Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, 

Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, 

amendamentul domnului Bucur nu a fost aprobat. 

Supun la vot proiectul numărul 7 în forma inițială, cum a fost prezentat. Cine 

este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței are mâna ridicată. Domnul Bellu Tomas?” 

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Bîrsan?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Pentru”  

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Bucur?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Ciubotaru? ” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Doamna Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Gheoca are mâna 

ridicată, este „pentru”. Domnul Mocanu?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Nedelcu? ”  

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Doamna Pristavu?” 

Doamna consilier Viorica Pristavu: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Răduță?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Doamna Săndulescu are 

mâna ridicată. Domnul Romeo Stoica are mâna ridicată. Domnul Țigănuș? Domnul 

Țigănuș nu a răspuns.” 



Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai și 1 vot „abținere” al domnului consilier Ciubotaru Ștefan, proiectul numărul 

7 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 184 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 8 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C 

ADMINISTRAȚIA PIEȚELOR FOCȘANI S.A. pe anul 2026 și estimat pe 

următorii 2 ani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect de hotărâre. Dacă nu sunt discuții vă propun să trecem la vot. 

Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței are mâna ridicată. Domnul Bellu Tomas?” 

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Bîrsan?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Pentru”  

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Bucur?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Ciubotaru? ” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Împotrivă.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Doamna Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Gheoca are mâna 

ridicată. Domnul Mocanu?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Nedelcu are mâna 

ridicată. Doamna Pristavu are mâna ridicată. Domnul Răduță?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Doamna Săndulescu are 

mâna ridicată. Domnul Romeo Stoica are mâna ridicată. Domnul Țigănuș? Domnul 

Țigănuș nu mai este.” 

Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai și 1 vot „împotrivă” al domnului consilier Ciubotaru Ștefan, proiectul numărul 

8 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 185 

 



Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 9 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli al S.C 

TRANSPORT PUBLIC S.A Focșani pe anul 2026 și estimat pe următorii 2 ani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect de hotărâre. Dacă nu sunt discuții vă propun să trecem la vot. 

Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței are mâna ridicată. Domnul Bellu Tomas?” 

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Bîrsan are mâna 

ridicată. Domnul Bucur?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Ciubotaru? ” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Doamna Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Gheoca are mâna 

ridicată. Domnul Mocanu?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Nedelcu are mâna 

ridicată. Doamna Pristavu are mâna ridicată. Domnul Răduță are mâna ridicată. 

Doamna Săndulescu are mâna ridicată. Domnul Romeo Stoica are mâna ridicată. 

Domnul Țigănuș nu mai este.” 

Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai și Ciubotaru Ștefan, proiectul numărul 9 de pe ordinea de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 186 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 10 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind stabilirea tarifului de distanță maximal unic pentru serviciul 

de transport public local de persoane în regim de taxi desfășurat pe raza 

Municipiului Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect de hotărâre. Dacă nu sunt discuții vă propun să trecem la vot. 

Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței are mâna ridicată. Domnul Bellu?” 

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „Pentru.” 



Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Bîrsan are mâna 

ridicată. Domnul Bucur?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Ciubotaru? ” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Doamna Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Gheoca are mâna 

ridicată. Domnul Mocanu George?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Nedelcu are mâna 

ridicată. Doamna Pristavu are mâna ridicată. Domnul Răduță are mâna ridicată. 

Doamna Săndulescu are mâna ridicată. Domnul Romeo Stoica are mâna ridicată. 

Domnul Țigănuș nu mai este.” 

Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai și 1 vot „abținere” al domnului consilier Ciubotaru Ștefan, proiectul numărul 

10 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 187 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 11 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale strecurate în art.1 din Hotărârea 

Consiliului Local al Municipiului Focșani nr. 161/2026 privind stabilirea unui 

număr de 12 autorizații taxi disponibile ce vor fi atribuite transportatorilor în 

regim de taxi la nivelul Municipiului Focșani;Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect de hotărâre. Dacă nu sunt discuții vă propun să trecem la vot. 

Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței are mâna ridicată. Domnul Bellu?” 

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Bîrsan are mâna 

ridicată. Domnul Bucur?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Ciubotaru? ” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Doamna Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Gheoca are mâna 

ridicată. Domnul Mocanu?” 



Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Nedelcu are mâna 

ridicată. Doamna Pristavu are mâna ridicată. Domnul Răduță are mâna ridicată. 

Doamna Săndulescu are mâna ridicată. Domnul Romeo Stoica are mâna ridicată. 

Domnul Țigănuș nu mai este conectat.” 

Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai și Ciubotaru Ștefan, proiectul numărul 11 de pe ordinea de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 188 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 1 pe ordinea suplimentară de 

zi: proiect de hotărâre privind aprobarea înfiinţării serviciului social „Centru de 

zi de Asistenţă şi Recuperare pentru Persoane Vârstnice”, cu sediul în Focşani, 

str. Fraternităţii, nr. 11, cod serviciu social 8810 CZ-V-I  și serviciului social 

„Unitate de Îngrijire la Domiciliu pentru Persoane Vârstnice”, cu sediul în 

Focşani, str. Fraternităţi, nr. 11, cod serviciu social 8810 ID-I; Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect. Dacă nu sunt vă propun să trecem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței are mâna ridicată. Domnul Bellu Tomas?” 

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Bîrsan are mâna 

ridicată. Domnul Bucur?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Ciubotaru a ieșit din 

online. Doamna Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Gheoca are mâna 

ridicată. Domnul Mocanu?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Nedelcu are mâna 

ridicată. Doamna Pristavu are mâna ridicată. Domnul Răduță are mâna ridicată. 

Doamna Săndulescu are mâna ridicată. Domnul Romeo Stoica și domnul Țigănuș nu 

mai sunt conectați.” 

Cu 16 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 



Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae și Tănase Neculai, 

proiectul numărul 1 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind   

hotărârea nr. 189 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 2 pe ordinea suplimentară de 

zi: proiect de hotărâre privind aprobarea organizării manifestărilor dedicate 

sărbătoririi Zilei Internaționale a Copilului – 1 Iunie 2026; Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect. Dacă nu sunt vă propun să trecem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței are mâna ridicată. Domnul Bellu?” 

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Bîrsan are mâna 

ridicată. Domnul Bucur?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Ciubotaru nu mai 

este conectat. Doamna Constantinescu Ioana?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Gheoca are mâna 

ridicată. Domnul Mocanu Georgian?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Nedelcu are mâna 

ridicată. Doamna Pristavu are mâna ridicată. Domnul Răduță are mâna ridicată. 

Doamna Săndulescu are mâna ridicată. Domnul Romeo Stoica și domnul Țigănuș nu 

mai sunt conectați.” 

Cu 16 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae și Tănase Neculai, 

proiectul numărul 2 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind  

hotărârea nr. 190 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 3 pe ordinea suplimentară de 

zi: proiect de hotărâre privind  acordarea autorizației de funcționare - pentru 

jocurile de noroc tip slot machine operatorului economic INTERGAME SELECT 

S.R.L. pentru punctul de lucru situat în locația din Focșani, Calea Moldovei nr. 

32, unitatea S57 incinta Focșani Mall;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect. Vă rog, domnul Tănase!” 



Domnul consilier Tănase Neculai: „Mulțumesc! Aș vrea să vă spun că eu nu 

pot să fiu de acord cu astfel de activități, acest tip de activități și nu mă refer neaparat 

la firma aceasta. Acest tip de activități aduce foarte mulți bani pentru puțini oameni și 

tragedii pentru foarte mulți oameni, este un viciu și eu nu sunt de acord cu asta. Noi în 

discuțiile noastre la nivelul Consiliului Local hotărâsem să nu mai acceptăm astfel de 

activități, eu vă spun că astăzi mă voi abține pentru acest proiect, dar din nefericire 

principial vă spun că eu cunosc cazuri în care familii s-au nenorocit pentru astfel de 

activități. Vă mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Mulțumesc! Am și eu de 

făcut un comentariu. Grupul PNL se abține de la acest proiect de hotărâre pentru 

consecvență, întrucât de la dezbaterile inițiale noi am fost împotrivă și în continuare 

suntem constanți în deciziile și hotărârile pe care le luăm, nu putem să fim de acord cu 

desfășurarea pe raza municipiului Focșani a acestor jocuri de noroc, care știm cu toții 

efectul negativ pe care îl au, nu are sens acum să mai dezvoltăm, un nu hotărât 

desfășurării acestor activități pe raza municipiului Focșani. Dacă mai sunt discuții.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Domnul 

președinte dacă îmi permiteți, aveți perfectă dreptate, și eu sunt total împotriva unor 

astfel de activități, dar așa cum am spus și v-am și prezentat, cum v-am trimis pe grupul 

de consilieri locali și deja s-a constituit la nivel național un grup de avocați care au 

găsit toate motivele din lume prin care să atace hotărârile consiliilor locale de excludere 

definitivă doar anumitor tipuri de activități de jocuri de noroc pe diverse considerente, 

pe discriminare, dacă eliminam doar slot machine, ruletă și pariuri sportive, lăsam 

loteria clasică-loto cum o știm cu toții și toate celelalte activități care sunt definite prin 

legea jocurilor de noroc riscam ca acea hotărâre de consiliu local să fie atacată în 

instanță și în acest moment ei puteau să desfășoare în continuare activități peste tot în 

tot orașul...” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Am înțeles domnul primar, 

am înțeles că s-a contestat oricum hotărârea...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Este 

contestată hotărârea? La noi nu este, tocmai asta spun, noi prin ceea ce am făcut atunci, 

prin hotărârea care s-a luat putem să scoatem în timp, uitați că deja au venit primii să 

se autorizeze cei cărora le expiră autorizația într-o lună, două, trei, depinde cât are 

valabilitate autorizația, maxim 12 luni, ei vor dispărea din centrul orașului și se vor 

muta la periferie, asta este de fapt, asta a fost miza, că dacă îi blocam complet se anula 

hotărârea, se suspenda hotărârea printr-o acțiune în instanță și nu îi mai putea scoate 

niciodată din centrul orașului....uitați avem valabilitatea autorizațiilor...iată, pe Calea 

Moldovei, dumnealor le expiră pe de-o parte autorizația pe 31 mai, dar nu vorbim de 

cele din Calea Moldovei vorbim  de cele din Bulevardul Unirii, uitați în Bulevardul 

Unirii începând cu 30 iunie, cu 31 mai, deja le expiră autorizațiile, cu 30 septembrie, 

cu 31 iulie, deci după aceste date cei din Bulevardul Unirii, cei din Brăilei și așa mai 

departe vor fi obligați să închidă, dacă nu făceam acest lucru riscam ca acea hotărâre 

să fie atacată în instanță, repet, se suspenda pâna la soluționarea pe fond a problemei 

respective, se suspenda problema respectivă și ajungeam în situația în care să avem 



încă 2-3 ani de acum încolo până se soluționa problema și poate cine știe se mai 

schimba și legislația, să avem în continuare jocuri de noroc în centru. O să vedeți că 

după aceste date pe care colegii mei mi le-au prezentat pentru că am solicitat Poliției 

Locale să meargă la fiecare organizator de jocuri de noroc în parte să facă și o 

inventariere a tuturor aparatelor de jocuri de noroc cu licențele, cu valabilitatea 

licențelor pentru a putea să meargă ulterior să aplice prevederile hotărârii consiliului 

local de sancționare și inclusiv de sesizare a organelor de cercetare penală pentru că o 

desfășurare de activitate de acest gen este infracțiune, fără autorizație, iată că așa putem 

să îi ținem sub control să îi scoatem din oraș, s-au dus în Focșani Mall, haideți să 

mergem în toate mall-urile din România să vedeți că există astfel de jocuri de noroc, 

nu vor fi scoase niciodată, vă garantez sută la sută că nu vor fi scoase din mall-uri, dar 

măcar noi ce am făcut prin acea hotărâre de consiliu local, prin acel regulament am 

scos din interiorul orașului, din marea...nu numai din interiorul orașului, din întregul 

orașului au rămas doar pe centură și câteva zone unde nu știu când se vor muta. Singurii 

care probabil vor mai exista sunt ăștia din Mall Carrefour pentru că altfel nu văd, ar 

trebui să facă mari investiții și cred că nu sunt dispuși să fac astfel de investiți, vom 

vedea ce va fi pe viitor, dar cel puțin eu vă garantez că în 2-3 luni de zile veți vedea 

foarte multe astfel de săli închise pentru că le expiră licența și noi nu le vom mai acorda 

autorizație de funcționare conform legii și conform hotărârii de consiliu local aprobate 

așa cum ați contestat-o și dumneavoastră. Și eu m-am gândit de foarte multe ori de ce 

o să facem, dar hai să o facem etapizat, măcar să-i vedem ieșiți din oraș și pe urmă 

vedem ce facem și pe centură, că pe urmă poate să vină oricine și să spună, da domnule 

vreau pe centură, dacă dumneavoastră consiliul local considerați că nu este oportun, 

cum spuneți acum, nu este oportună autorizarea haideți să votăm împotrivă pentru 

această locație, dar avem posibilitatea acum, vine fiecare pe urmă la noi și ne solicită 

autorizarea....avem sub control și știm ce autorizăm pentru fiecare în parte, nu este 

noaptea, este programul mall-ului, care este până la ora 22 și este închis acolo și acolo 

chiar dacă se duc să facă scandal nu deranjează liniștea publică, sunt multe avantaje, 

au ieșire separată, au totul separat. Haideți să vedem cum funcționează câteva luni și 

dacă nu...putem reveni asupra hotărârii, nici mie nu îmi convine că a trebuit să facem  

asta, dar am făcut un compromis repet, în ideea de a-i scoate din municipiu fără scandal 

și fără a avea acțiune în instanță ca să ne suspende aceste proceduri. Vă mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor:„Mulțumesc domnul primar! 

Dacă mai sunt discuții.” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Dacă îmi permiteți. Mulțumesc! Vreau să 

specific din capul locului că voi vota acest proiect, soluția de compromis care a fost 

găsită este o soluție bună având în vedere condițiile actuale și condițiile date, dar așa 

cum spunea domnul Tănase se întâmplă din cauza acestor jocuri multe tragedii, mulți 

o iau pe calea pierzaniei și în plus aceste jocuri de noroc sunt folosite pentru albirea 

banilor câștigați ilicit, sistemul nostru judiciar se confruntă frecvent cu asemenea 

practici care sunt destul de greu de dovedit, dar se folosesc și o parte din bani sunt albiți 

prin aceste jocuri de noroc. Eu sper că peste ceva ani condițiile vor permite ca să fie 

desființate total. În ceea ce privește faptul că se pune semnul egal între aceste jocuri de 



noroc și loterii sau jocuri sportive, nu-i nici pe departe acest lucru, de fapt 

loteria....jocul de noroc al loteriei nu se desfășoară aici, aici se vând biletele. La fel și 

pariurile sportive, se vând bilete, jocul de noroc specific, ruleta, pokerul știu eu ce se 

mai face că nu am intrat niciodată într-unul din ăsta. Deci, ceea ce se face acolo e clar 

joc de noroc și au acces imediat persoanele vulnerabile care au dependență de asemenea 

practici, ca atare nu cred domnule primar că stă în picioare argumentul acestor avocați 

că vezi Doamne și Loteria Națională este joc de noroc, este dar nu în accepțiunea 

acestor jocuri gen ruletă, nu știu ce jocuri mai sunt pe acolo...poker și așa mai departe. 

La Loteria Națională se vând bilete....” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Legea 

privind îndeplinirea și reglementarea jocurilor de noroc este una singură în care au fost 

cuprinse și aceste categorii de tipuri de noroc, așa cum foarte bine ați precizat și 

dumneavoastră, care nu sunt jocuri de noroc care să îți ia banii pe loc la nesfârșit, acolo 

te-ai dus, ai cumpărat un bilet și aștepți să vină tragerea loto. Într-adevăr, dacă o luăm 

așa stricto senso, dar noi cred că trebuie să mergem mult mai departe, trebuie să vedem 

cadrul legal actual care reglementează exploatarea jocurilor de noroc, este vorba de 

Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 77/2009 în care sunt cuprinse și aceste categorii 

de jocuri de noroc, iar avocații asta fac, speculează actualul cadru legislativ și ei spun 

dacă în aceeași ordonanță ai mai multe tipuri de jocuri de noroc, de ce pe unele vrei să 

le interzici definitiv și pe altele nu, asta înseamnă discriminare și pe acest motiv au fost 

contestate foarte multe astfel hotărâri de consiliu local luate în țară și cred că vor fi 

anulate de instanțe pe motive de genul acesta, nu știm, așteptăm deocamdată, dar în 

orice caz acele hotărâri au fost suspendate și nu își vor produce efecte așa cu se 

întâmplă la noi în Focșani, repet, la noi în Focșani nu a fost contestată, își produce 

efectele și iată că deja nu au motive să conteste din punctul acesta de vedere și putem 

ușor, ușor, peste 4-5 luni să vedem că toate astfel de locații care funcționează în acest 

moment în zona centrală vor fi închise, ăsta de fapt a fost scopul nostru, ulterior putem 

la o reautorizare pe centură putem spune că nu suntem de acord să mai ia autorizație, 

este la latitudinea fiecăruia dintre noi și a Consiliului Local în primul rând, da?și mai 

mult decât atât trebuie să achite taxa de 2000 de lei/mp, bani care iată știți cât 

aduc...uitați-vă în hotărârea de consiliu local că o aveți în art. 2, pe un an de zile aduce 

doar acest spațiu 354.340 de lei, deci 3 miliarde jumătate la bugetul local, lei vechi pe 

care trebuie să-i plătească în maxim 30 de zile de la momentul când noi aprobăm 

acesată hotărâre de consiliu local. Deci, iată numai o sală câți bani poate aduce la un 

buget local. Mulțumesc! ” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Mulțumesc și eu! Atât am avut de spus. ” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Domnul primar, au același cod CAEN și 

loteria și celelalte?...ar trebui defalcate... ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Da, și sunt 

toate trecute în ordonanță...a făcut legea, noi nu putem. ” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Îdacă îmi permiteți aș vrea să iau cuvântul 

puțin. Această firmă vrea să se mute la mall?” 



Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Este la 

mall și vrea să își continuie activitatea. ”  

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Eu sunt „împotrivă” și vă spun și de ce. În 

toate zonele astea în care apar tot felul de jocuri de noroc, cum să vă spun eu 

dumneavoastră, apar tot felul de persoane care efectiv în mod normal nu ar avea ce 

căuta acolo, iar eu nu sunt de acord ca și copiii mei să se plimbe prin mall și să aibă 

parte de tot felul de întâlniri necuvenite, în sensul că să vadă tot felul de oameni care 

intră, care ies pe acolo, care înjură, care au un comportament necivilizat, chiar dacă 

sunt într-un mall oricum pe ei nu prea îi interesează, ar fi bine să se ducă să-și facă 

locurile lor în care să se ducă doar ei să joace acolo sau cei care doresc să joace, dar nu 

în spații publice în care efectiv vin oameni de altă factură și chiar sunt deranjați de 

aceste personaje. Eu votez „împotrivă”, îmi pare rău. dar nu îmi schimb opțiunea. 

Mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Supun la vot proiectul. Cine 

este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală 3 voturi „pentru” ale domnilor consilieri Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Vulpoiu Adrian Nicolae și 2 voturi „abținere” ale domnilor 

consilieri Dumitru Victor și Tănase Neculai. 

În online domnul Amăriuței are mâna ridicată. Domnul Bellu Tomas?” 

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Bîrsan are mâna 

ridicată. Domnul Bucur?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Ciubotaru nu mai 

este conectat. Doamna Constantinescu Ioana?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Gheoca?” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Mocanu Georgian?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Nedelcu?” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Împotrivă.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Doamna Pristavu?” 

Doamna consilier Pristavu Viorica: „Împotrivă.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Răduță?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Doamna Săndulescu are 

mâna ridicată. Domnul Romeo Stoica are mâna ridicată. Domnul Țigănuș nu mai este.” 

Cu 9 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu 

Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian 

Nicolae, Stoica Romeo, 6 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Bellu Daniel-

Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, 



Tănase Neculai și 2 voturi „împotrivă” ale domnilor consilieri Nedelcu Mihai și 

Pristavu Viorica, proiectul numărul 3 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind  hotărârea nr. 191 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 4 pe ordinea suplimentară de 

zi: proiect de hotărâre privind  însușirea și aprobarea documentației cadastrale 

pentru dezmembrarea imobilului în suprafață de 20.616mp., situat în Municipiul 

Focșani, str. Democrației, înscris în Cartea Funciară nr. 73282 UAT Focșani, 

identificat în Tarla 79, Parcela 416, aparținând domeniului privat al Municipiului 

Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect. Dacă nu sunt vă propun să trecem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței are mâna ridicată. Domnul Bellu Tomas?” 

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Bîrsan are mâna 

ridicată. Domnul Bucur?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Ciubotaru nu mai 

este. Doamna Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Gheoca are mâna 

ridicată. Domnul Mocanu Georgian?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Nedelcu are mâna 

ridicată. Doamna Pristavu are mâna ridicată. Domnul Răduță ?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Doamna Săndulescu are 

mâna ridicată. Domnul Romeo Stoica nu mai este, domnul Țigănuș nu mai este online.” 

Cu 16 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae și Tănase Neculai, 

proiectul numărul 4 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind   

hotărârea nr. 192 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 5 pe ordinea suplimentară de 

zi: proiect de hotărâre privind aprobarea amplasării terasei sezoniere pe terenul 

în suprafață de 25 m², situat în Grădina Publică, identificat cu număr cadastral 

59154, teren ce aparține domeniului public al municipiului Focșani, în perioada 1 

mai -30 septembrie; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 



Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect. Dacă nu sunt vă propun să trecem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței are mâna ridicată. Domnul Bellu Tomas?” 

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Bîrsan are mâna 

ridicată. Domnul Bucur?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Ciubotaru nu mai 

este. Doamna Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Gheoca are mâna 

ridicată. Domnul Mocanu Georgian?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Nedelcu are mâna 

ridicată. Doamna Pristavu ?” 

Doamna consilier Pristavu Viorica: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Răduță are mâna 

ridicată. Doamna Săndulescu are mâna ridicată. Domnul Romeo Stoica nu mai este, 

domnul Țigănuș nu mai este online. 

Cu 16 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae și Tănase Neculai, 

proiectul numărul 5 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind   

hotărârea nr. 193 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Având în vedere că a fost 

epuizată ordinea de zi în integralitatea sa declar ședința închisă. Mulțumesc!” 
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